



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ  
Αριθ.πρωτ: 7865 / 17-6-16

Αριθμ. Απόφασης: 179/2016

#### Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 14/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου  
Θέμα: Γνωμοδότηση Δ.Σ. επί της Μ.Π.Ε. που αφορά: «Λιμενικά έργα (Νέα και υφιστάμενα) Αλιευτικού καταφυγίου Νάουσας Πάρου».

Στην Πάρο σήμερα 7 Ιουνίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 7070/3-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε μετά τη συζήτηση του 16<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 22<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 7<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 8<sup>ου</sup> θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και επανήλθε κατά την συζήτηση του 20<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 18<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 20<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 8) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά τη συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19ου θέματος και επανήλθε κατά την συζήτηση του 20<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 14<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ρούσσοσ Βατίστας, έφυγε κατά την συζήτηση του 8<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσοσ Πέτρος, 17)

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία έφυγε κατά την συζήτηση του 6<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 7<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης και 21) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 5) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου και 6) Ραγκούσης Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 9<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που έφυγε μετά την συζήτηση του 16<sup>ου</sup> θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 3<sup>ο</sup>: ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Καραχάλιος Σταύρος

Ο Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του Συμβουλίου:

1] Το 1952/12-5-16 έγγραφο της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με θέμα: Γνωμοδότηση Δήμου, επιτροπών, Κοινότητας και Δημοσίευση Ανακοίνωσης.

2] Την 27/20-5-16 απόφαση του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας του Δήμου Πάρου που αναφέρει: «... Εγκρίνει την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά Λιμενικά έργα [Νέα και υφιστάμενα] Αλιευτικού καταφυγίου Νάουσας Πάρου, Νήσου Πάρου Νομού Κυκλάδων, που στάλθηκε με το 1952/12-5-16 έγγραφο της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου...»

3] Την 4/31-5-16 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Πάρου που «...γνωμοδοτεί θετικά επί του συνόλου των προτεινόμενων όρων που αναφέρονται στην από Ιούνιος 2014 μελέτη των Ρουχωτά Ελευθέριο, Πολιτικό Μηχανικό και τον Ανδριάνη Ευστράτιο, Πολιτικό Μηχανικό, που αφορά τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις του έργου: «Γνωμοδότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης σχετικά με την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων [Μ.Π.Ε.] που αφορά: «Λιμενικά έργα (Νέα και υφιστάμενα) Αλιευτικού καταφυγίου Νάουσας Πάρου, Νήσου Πάρου Νομού Κυκλάδων» και ...».

4] Την 18/6-6-16 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, που αναφέρει: «...Γνωμοδοτεί θετικά ως προς την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά: «Λιμενικά έργα (Νέα και υφιστάμενα) Αλιευτικού καταφυγίου Νάουσας Πάρου, Νήσου Πάρου Νομού Κυκλάδων»....»

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -Πρέπει κάποιος να μας πει δυο λόγια για την Μ.Π.Ε. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Είχε καλεστεί ο κ. Ραγκούσης Ι. αλλά λόγω ειλημμένων υποχρεώσεων δεν μπόρεσε να έρθει. Το πήρα τώρα, αν θέλετε κάτι. Ουσιαστικά, σε γενικές γραμμές να σας πω τι λέει, γιατί στα χέρια μου το πήρα πριν από ένα δεκάλεπτο. 3] Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Είναι επέκταση του προσήνεμου μώλου της Νάουσας 84 μέτρα δυτικά το οποίο μέχρι τώρα παρουσίαζε τεράστιο πρόβλημα στο αλιευτικό καταφύγιο και κινδυνεύουν σκάφη. Αυτό λοιπόν το έργο, τις δυνατότητες τις οποίες αναφέρει μέσα και η τεχνική περιγραφή, πως θα δημιουργηθεί

από το μελετητή και τι μέτρα θα πάρει ώστε να μη δημιουργήσει πρόβλημα το περιβάλλον και στον οικισμό της Νάουσας, θα λύσει νομίζω, το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί μέχρι τώρα στο αλιευτικό καταφύγιο. 4] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: - Μιλάει για τις διευθύνσεις των ανέμων και τα ρεύματα που υπάρχουν και πως επηρεάζεται από το... 5] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -Το αλιευτικό καταφύγιο έχει γίνει με μελέτη ποιανού; 6] Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Κατ' αρχήν αυτή τη στιγμή πάμε να κάνουμε και νομιμοποίηση. Αυτή τη μελέτη την κάνει η ΤΡΙΤΩΝ. 7] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -Να επισημάνω ότι το να συζητάει η Επιτροπή Διαβούλευσης με δύο άτομα, αυτό ως Δημοτικό Συμβούλιο μας προσβάλλει. Θεωρώ ότι δεν είναι Επιτροπή Διαβούλευσης, είναι κοροϊδία, επομένως νομίζω ότι πρέπει να ξαναζητήσουμε πάλι από τους συλλόγους να ορίσουν εκπροσώπους, οι οποίοι θα συμμετέχουν στις συνεδριάσεις ή αν δεν θέλουν να την καταργήσουμε εντελώς, αλλά με δύο άτομα κάθε φορά είναι .. 8] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Δεν μπορούμε να την καταργήσουμε γιατί είναι βάσει Νόμου αλλά το θέμα..

Ο Πρόεδρος είπε: - Ν' αλλάξουμε τους εκπροσώπους με κάποιους άλλους και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, που είπε ότι: - να ρωτήσω τον κ. Καραχάλιο αν γνωρίζει το συμβούλιο της Νάουσας αν είχε κάποια ενημέρωση από κάποιο μηχανικό. 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Αν ήθελε θα ρωτούσε. 3] Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Στο Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας πήγε ο κ. Ραγκούσης. 4] Πατέλη Άγγελο που είπε ότι: - Προφανώς η μελέτη πληρώθηκε από το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο, το κόστος να μας πείτε αν θέλετε. Επίσης το κόστος του έργου και από πού θα πληρωθεί το έργο. 5] Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Το κόστος της μελέτης είναι 10.000 €, πληρώθηκε από το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο, όπως είπατε, το κόστος του έργου ανέρχεται στο 1.500.000 € και υπάρχουν αρκετοί επενδυτές οι οποίοι θέλουν να το φτιάξουν, χορηγοί...

Ο Πρόεδρος είπε: -Όπως ήταν οι Εθνικοί ευεργέτες συνάδελφοι... και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Πατέλη Άγγελο που είπε ότι: -Προκύπτουν ερωτήματα πάλι. Υπάρχουν κάποιοι κρυφοί χορηγοί που δεν πρέπει να είναι γνωστοί; 2] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Όταν έρθει η ώρα, γιατί απ' τα λόγια μέχρι τα έργα υπάρχει διαφορά. Όταν έρθει το θέμα σοβαρά πρέπει να κάνουμε αποδοχή. 3] Πατέλη Άγγελο που είπε ότι: -Αν δεν προκύψουν οι χορηγοί δεν θα γίνει το έργο; Θα περάσει χρόνος της μελέτης... 4] Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Βλέπω από καιρό ότι τρώγονται με αυτό. Έχω βάλει μία ιεράρχηση, μ' αυτή την ιεράρχηση θα πάω, όποιος του αρέσει καλώς. Υπάρχει ιεράρχηση στα έργα, παρακαλώ. Το έργο το συγκεκριμένο είναι το τελευταίο. 5] Χανιώτη Μαρία που είπε ότι: -Ποιά είναι η ιεράρχηση; 6] Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Παροικιά, κεντρικός λιμένας, Αλυκή και Αμπελάς, όπως ήρθαν οι μελέτες μας.

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους για τις τοποθετήσεις τους: 1] Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε ότι: -Δεν μπορώ να ψηφίσω μία Μ.Π.Ε. αν δεν την δω και εδώ δεν υπάρχει, ούτε υπάρχει καμιά ενημέρωση. Είναι ηλίου φαεινότερο, μας ζητάτε να ψηφίσουμε μία Μ.Π.Ε. που δεν την έχουμε, δεν την ξέρουμε. Ποιά είναι;

Ο Πρόεδρος είπε -Δυστυχώς δεν είναι εδώ ο κ. Ραγκούσης και έδωσε το λόγο στους Δημοτικούς Συμβούλους: 1] Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε ότι: -Ναι αλλά η Μ.Π.Ε. δεν είναι ο κ. Ραγκούσης, αλλά η μελέτη. Μας ζητάτε να ψηφίσουμε για κάτι χωρίς να

το δούμε. 2] Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Να σας πω κ.Κασαπίδη, μιλά μέσα για τα μέσα που πρέπει να λάβουμε ώστε να μη δημιουργήσουμε πρόβλημα στο περιβάλλον. Το βασικό σημείο αυτή τη στιγμή είναι το περιβάλλον, να μη δημιουργήσουμε πρόβλημα στη χλωρίδα και την πανίδα μη δημιουργήσουμε ηχορύπανση, Αν το διαβάσετε... 3] Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε ότι: -Δεν υπάρχει μελέτη σε μας.

Ο Πρόεδρος είπε -Σήμερα τη δώσανε και έδωσε το λόγο στους: 1] Δήμαρχο Πάρου που είπε ότι: -Πριν δέκα λεπτά το πήρα. Αν το θέμα ερχότανε πρώτη φορά στο Δημοτικό Συμβούλιο κατευθείαν και δεν είχε περάσει Δημοτική Κοινότητα, Ποιότητα Ζωής, Επιτροπή Διαβούλευσης, που συμμετέχουν όλες οι παρατάξεις με τα όργανά τους, θα έλεγα ότι οι παρατάξεις είναι ανενημέρωτες. Απ' τη στιγμή που έχουν περάσει σε όλα αυτά, πιστεύω ότι, καλό θα ήτανε να υπήρχε εδώ, καλό θα ήτανε να υπήρχε και ο κ. Ραγκούσης, αλλά δεν ήρθε στο ξαφνικό, έχει περάσει τρεις επιτροπές και έχει εγκριθεί. 2] Καραχάλιο Σταύρο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Να συμπληρώσω ότι έχουμε θετικές γνωμοδοτήσεις σχεδόν απ' όλα τα Υπουργεία, χωρίς καμία παρατήρηση. 3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Το καταφύγιο τουριστικών σκαφών έχει Μ.Π.Ε.; Έχει. Το έργο της Πούντας έχει Μ.Π.Ε.; Έχει. Μπορείτε να μου πείτε στην πράξη τι σημαίνει ότι αυτά τα έργα είχαν Μ.Π.Ε.; Το έργο στο λιμανάκι του Μώλου, την μελέτη την είχε κάνει το Λιμενικό Ταμείο Κυκλάδων; Την είχε κάνει. Την μελέτη του λιμενοβραχίωνα στη Νάουσα αυτή τη στιγμή, γιατί όταν έγινε δεν υπήρχε προφανώς μελέτη Μ.Π.Ε., την είχε κάνει μάλλον το Λιμενικό Ταμείο Κυκλάδων. Την είχε κάνει ο κ. Καραμολλέγκος ο οποίος ήταν ο επικεφαλής των Τεχνικών Υπηρεσιών του Λιμενικού Ταμείου Κυκλάδων; Την είχε κάνει. Τι σημαίνει αυτό; Μπορείτε να μου πείτε; Για μας μετά από την εμπειρία τόσων ετών δεν σημαίνει τίποτα και επειδή ακριβώς δεν σημαίνει τίποτα, στα ζητήματα της έγκρισης των μελετών Μ.Π.Ε. στεκόμαστε με μια σοβαρότητα και δι' αυτό προσωπικά θα ήθελα, πρώτον: Να γνωρίζω εάν οι άνθρωποι της θάλασσας είχαν κληθεί και συμμετείχαν επί της ουσίας, γιατί στην Επιτροπή Διαβούλευσης ήταν δύο και στη Δημοτική Κοινότητα ήταν μόνοι οι σύμβουλοι. Δεν ξέρω επί της ουσίας τι και ποιοι έχουν δει και έχουν πει την άποψή τους, έχουν διατυπώσει τις ενστάσεις τους και πολύ περισσότερο ότι δεν είναι και ο αρμόδιος της Τεχνικής Υπηρεσίας εδώ να δώσει κάποιες διευκρινήσεις και ν' απαντήσει κάποιες ερωτήσεις. Αυτός είναι και ο λόγος που θα ψηφίσω παρών. 4] Καραχάλιο Σταύρο, Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι: -Το έργο, το συγκεκριμένο, προέκυψε από τους ψαράδες, εκεί δημιουργήθηκε το πρόβλημα και πρέπει να προσθέσουμε το μύλο. Αν ήταν θα είχε ολοκληρωθεί το έργο, όταν γινόταν το τουριστικό καταφύγιο και θα είχε τελειώσει εκεί, αλλά σκεφτόμαστε τι θα βάλουμε μέσα. 5] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -Κατ' αρχή πιστεύω ότι τις επιφυλάξεις που εκφράζει ο κ. Κασαπίδης και ο κ. Ροκονίδας είναι λογικές και στέκουν, όμως προσωπικά επειδή έχω δει ότι ο αρμόδιος υπάλληλος, ο κ. Ραγκούσης, που ασχολείται με αυτά έχει κάνει θετική εισήγηση και βεβαίως ο κ. Καραχάλιος που είναι στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Πάρου-Αντιπάρου και ξέρω ότι και εμπειρία έχει και ασχολείται πολύ με τα λιμενικά έργα, δεν θέλω να θεωρηθεί ότι με τη στάση μου θα κωλυσιεργήσω να προχωρήσει γρήγορα το έργο, για αυτό ψηφίζω την Μ.Π.Ε. Όμως πρέπει να είμαστε προσεκτικοί, να έρχονται οι περιβαλλοντικοί όροι και ότι άλλο υπάρχει, να τους έχουμε υπόψη, άσχετα αν θα υπάρχει εισηγητής εδώ, γιατί μπορεί να διαφωνήσουμε, αλλά πρέπει να έχουμε υπόψη μας τις συμβαίνει. 6] Πατέλη Άγγελο,

Δημοτικό Σύμβουλο, που είπε ότι: -Θα μπορούσα πολύ εύκολα να πω ότι δεν έχω διαβάσει τη μελέτη, γιατί δεν την παρέλαβα και κατά συνέπεια δεν ψηφίζω. Όμως δεν είναι το ζήτημα αυτό, το ζήτημα είναι το εξής: Δεν μπορεί ν' ακούγεται εδώ από τον κ. Καραχάλιο ότι έχουν «φαγωθεί» μ' αυτό το έργο. Προσωπικά επειδή είμαι αποδέκτης αυτής της έκφρασης και εγώ, δεν ξέρω αν είναι και κάποιος άλλος, εγώ κ. Καραχάλιο τρώγομαι με τη νομιμότητα και τη διαφάνεια. Θέλω λοιπόν καθαρά πράγματα. Θυμάστε ότι στην συζήτηση για την προγραμματική σύμβαση είχα ρωτήσει κάτι που για μένα ήταν θολό και εκεί δεν είχα ψηφίσει και σας ανάγκασα να πείτε, για κάποια επέκταση που προβλέπεται η οποία ήταν πολύ θολά διατυπωμένη και πολύ καλά κρυμμένη θα έλεγα σαν έκφραση. Σας ανάγκασα να πείτε πως έχει το πράγμα. Σας είπα από πού θα χρηματοδοτηθεί αυτό. Μου είπατε θ' αναζητήσουμε κονδύλια από Κοινοτικούς πόρους, με γειά μας με χαρά μας, αλλά γιατί ενοχλεί όταν κάνω ερωτήσεις ή όταν κάνω κάποια παρέμβαση για το συγκεκριμένο. Δεν έχω πρόβλημα ενώ ξέρετε, εγώ έχω το ίδιο ενδιαφέρον και το έχω πει δημόσια κατ' επανάληψη, για όλο το νησί και σεις μ' έχετε ακούσει, όταν κάποια συνάδελφος που δεν είναι τώρα εδώ είπε θέλω περισσότερα για την Παροικιά και γω είπα δεν ξεχωρίζουμε Παροικιά, Λεύκες, Νάουσα κλπ, όλοι μιλάμε για τον ίδιο τόπο. Κατανοείτε ότι το ενδιαφέρον μου είναι ειλικρινές και τίποτε περισσότερο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010, το ΦΕΚ 45/τ.Β'/15-1-14 άρθρο 5 και τις σχετικές διατάξεις

#### **Αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Εγκρίνει την από Ιούνιο 2014 μελέτη των Ρουχωτά Ελευθερίου, Πολιτικού Μηχανικού και του Ανδριάνη Ευστρατίου, Πολιτικού Μηχανικού, που αφορά τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις του έργου: «Λιμενικά έργα (Νέα και υφιστάμενα) Αλιευτικού καταφυγίου Νάουσας Πάρου, Νήσου Πάρου Νομού Κυκλάδων»

Πλειοψήφησαν δέκα επτά Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαραϊώτης Δημήτριος, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 8) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 9) Πετρόπουλος Ιωάννης, 10) Πούλιος Γεώργιος, 11) Ρούσσοσ Βατίστας, 12) Ρούσσοσ Πέτρος, 13) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 14) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 15) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 16) Χανιώτη Μαρία και 17) Χριστόφορος Χρήστος.

Μειοψήφησαν τρεις Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Κασαπίδης Αναστάσιος, 2) Πατέλης Άγγελος και 3) Ροκονίδας Κωνσταντίνος.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **179/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ.)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Βλαχογιάννης Χρήστος 2) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα 3) Καραχάλιος Σταύρος

- 4) Κασαπίδης Αναστάσιος
- 5) Λεοντής Μικές
- 6) Μαλαματένιος Εμμανουήλ
- 7) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος
- 8) Μαρινόπουλος Αθανάσιος
- 9) Πατέλης Άγγελος
- 10) Πετρόπουλος Ιωάννης
- 11) Πούλιος Γεώργιος
- 12) Ραγκούσης Γεώργιος
- 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος
- 14) Ρούσσος Βατίστας
- 15) Ρούσσος Πέτρος
- 16) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα
- 17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος
- 18) Χανιώτη Μαρία
- 19) Χριστόφορος Χρήστος.

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Ο Πρόεδρος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος